



ница Р.А. Никоновой.

В 2000 году по ее инициативе был создан хор мальчиков, который на протяжении десятилетия превратился в сплоченный союз учащихся и преподавателя, влюбленных в хоровое искусство.

Выступления хорового коллектива пользуются популярностью в городе, коллектив ведет большую концертную работу.

В 2008 году на IV Международном фестивале-конкурсе



«Едина Россия» в городе Москве хор мальчиков удостоен звания лауреатов II степени.

В 2011 году на Международном фестивале-конкурсе «Вятская карусель» концертный хор мальчиков становится лауреатом II степени.

В рамках предмета по выбору в 2000 году С.П. Корепанова начала работу с вокалистами. За десять лет она воспитала плеяду солистов: лауреат региональных конкурсов, ныне студентка Московской Государственной консерватории им. П.И. Чайковского – О. Селиверстова, лауреат городских и региональных конкурсов – П. Селиверстова, лауреаты и дипломанты республиканских, российских и международных фестивалей-конкурсов: М. Иванова, К. Ликомидова, С. Емельянов, Ю. Лебедь, М. Моор, М. Вокуев, Л. Корепанова, Н. Печенкина, которые принесли 35 дипломов школе.

Новыми творческими проектами С.П. Корепановой можно назвать вокальные ансамбли на хоровом отделении. Так в 2010 году из выпускников школы и старших учащихся был создан ансамбль юношей, который в

феврале 2011 года на Международном фестивале-конкурсе «Вятская карусель» (город Киров) и в ноябре 2011 года (город Санкт-Петербург) на Международном конкурсе-фестивале «Невские созвездия» становятся лауреатами II степени.

Набирает мастерство и популярность неменееизвестный в школе и городе коллектив вокальное трио «Сюрприз» – неоднократный дипломант и лауреат российских, международных фестивалей-конкурсов.

Гордость школы – яркий, интересный ансамбль девочек «Звездный дождь». Целеустремленность и упорство в работе дают замечательные результаты и победы в конкурсах:

- 2009 год, город Киров. «Международный конкурс детского и молодежного творчества «Арт-Соло» – лауреат I степени;

- 2009 год, город Сергиев-Посад. Российский фестиваль – конкурс «Живой родник» – лауреаты I степени;

- 2011 год, город Санкт-Петербург. Международный конкурс-фестиваль «Невские созвездия» – лауреаты III степени.

С.П. Корепанова награждена грамотами главы города, благодарностями организаторов международных и российских конкурсов, в 2011 году с учеником М. Вокуевым становится лауреатом Республиканского этапа «Малая Нобелевская премия» в номинации «За творческие достижения».

Жизнь хорового отделения сегодня – это насыщенная педагогическая, концертная и конкурсная деятельность, приносящая радость творчества и общения с юными учениками-музыкантами.

